
様式第５号(第１５条関係) 

瑞穂市子どもの読書活動推進会議 会議録 

審議会等の名称    令和２年度 第１回  瑞穂市子どもの読書活動推進会議 

開 催 日 時  令和２年 ６月２６日(金曜日) 午後３時３０分 から 午後５時２０分 

開 催 場 所  瑞穂市図書館本館 ２階 学習室 

議 題 

１．第二次瑞穂市子どもの読書活動推進計画の概要について 

２．令和２年度の読書活動推進について 

（１）令和２年度瑞穂市子どもの読書活動推進会議年間計画（案）について 

（２）第二次瑞穂市子ども読書推進計画の進捗状況について 

（３）ブックスタートの実施について 

（４）読書通帳について 

（５）第三次瑞穂市子ども読書活動推進計画策定に向けたアンケートについて 

３. 意見交流 

出 席 委 員 

 

欠 席 委 員 

辻 正益・辻 治彦・谷藤 直美・小森 保直・春野 理恵・船戸 菜摘・ 

高田 敏朗・宇野 睦子・高橋 由夏・加納 愛美・藤本 桂子・瀬上 涼 

なし 

公 開 の 可 否 

(非公開理由) 
 公開可 

傍 聴 人 数    ０人 

審議の概要 

１． 第二次子どもの読書活動推進計画の概要について 

第二次瑞穂市子どもの読書活動推進計画を事務局より説明  

２．令和２年度の読書活動推進について 

（１） 令和２年度瑞穂市子どもの読書活動推進会議年間計画（案）について 

    事務局より説明  

    ・年3回の推進会議を開催 

    ・第三次瑞穂市子どもの読書活動推進計画策定に向けてのアンケート項目

の検討及び決定と実施及び集計を3月までに行う。 

（２） 第二次瑞穂市子ども読書推進計画の進捗状況について 

・令和２年実施のアンケート調査から明らかになった課題 

→学年が上がるとともに、家で本を読まない子が増えている。（中学２年

生1週間家で本を読まない子の割合14.8％） 

・第二次瑞穂市子どもの読書活動推進計画に基づく取組内容の進捗状況に

ついて、各委員による評価、改善策を第２回の会議で提案をお願いする。 

（３） ブックスタートの実施について 

・６月から10か月相談が再開したが、読み聞かせは行わず、本のプレゼント

のみ。８月から職員が保護者にブックスタートの趣旨を話すことで、理解を

してもらう。 

    ・10月29日（木）に読み聞かせボランティア研修会を行う。読み聞かせボ

ランティアに関心がある方にも伝えてほしい。 

（４）読書通帳について 

   ・今年度から1冊に100冊記録できるようにしたこと、作者欄をなくし題名欄

を大きくして低学年の子も記入しやすくした。 

（５）第三次瑞穂市子ども読書活動推進計画策定に向けたアンケートについて 

   ・アンケート項目を検討するため、第二次のアンケート項目を見直して、第2

回の会議で意見をいただきたい。 

３ 意見交流 

事務局 

(担 当 課) 
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